

રસ્તા બોર મોટર શૌચાલય આવાસો સહિતની પાયાની સુવિધાથી ગ્રામજનો વંચિત

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના નાની ભુગેડી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ અને તેના પતિ માથાભારે હોવાથી લુપ્ત દાદાગીરી વિકાસના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો સરપંચ કહે મારે ગાંધીનગર અને દિલ્હી સુધી હાથ લાબા છે. અમારું કોઈ અધિકારી બગાડી શકે તેમ નથી. તેવી ખુદી વોર્નિંગ આપતા સરપંચને કાચદેસર કાર્યવાહી કરી કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરી સરપંચ અને સરપંચના પતિને ગુનો દાખલ કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી.

સંતરામપુર તાલુકાના નાની ભુગેડી ગ્રામ પંચાયતમાં થયેલા વિકાસના કામોમાં ગેરરીતિની તપાસ અંગે ગામના આમળીચાર

- નાની ભુગેડી ગ્રામ પંચાયતના વિકાસના કામમાં થયેલી ગેરરીતિની અંગે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત.
- સરપંચ દ્વારા સરકારી યોજનાઓના નાણાની ઉચાપતની તપાસ કરવા રજૂઆત.
- સ્થળ પર કામ કર્યા વિના જ બારોબાર નાણા ઉપાડી લેતા જાગૃત નાગરિક દ્વારા કરવામાં આવી રજૂઆત.
- મુખ્યમંત્રીને સંબોધીને કૌભાંડ બાબતે તપાસ કરવા માંગ કરવામાં આવી.

સુરસીંગભાઈ મોતીભાઈ દ્વારા તાલુકા જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષા સહિત મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરતા ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. સંતરામપુર તાલુકાના નાની ભુગેડી ગ્રામ પંચાયતમાં આવેલ વિકાસના કામો ખાલી કાગળ પર જ કરવામાં આવ્યા છે અને તે કામોમાં પૈસા બરોબર સરપંચ દ્વારા અધિકારીઓ સાથે મિલિત ભગતથી ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. અઘર વ્યક્તિના નામે બોર મોટર પાસ કરાવી સરપંચ દ્વારા જુના કામો બતાવી બારોબાર પૈસાનું કૌભાંડ કરવામાં આવતા ઉચ્ચ કક્ષાએ ભ્રષ્ટાચાર કર્યા હોવાથી રજૂઆત કરતા તાલુકા અને જિલ્લામાં ખડગડાટ મચી જવા પામ્યો છે. આ લાભાર્થીની જાણ બહાર બરોબર પૈસા ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે અને આ ભ્રષ્ટાચાર અંગે આમલીચર સુરસીંગભાઈ મોતીભાઈ

લુણાવાડા મદદનીશ ચેરિટી કમિશનર ફાલ્ગુનીબેન ત્રિવેદી પર એક તરફી અને પક્ષપાતી વલણના આક્ષેપો સાથે રાજ્ય ચેરિટી કમિશનરને રજૂઆત

લુણાવાડા, વીરપુર કેળવણી મંડળના ગેરવહીવટને લઈ પાછલા કેટલાય સમયથી વિવાદ ચાલે છે. સરકારના દફતર પર બંધારણ નથી. તેમજ દફતર પર નોંધાવેલ ટ્રસ્ટીઓ સફાળ ભાગના ટ્રસ્ટીઓ મૂલ્ય પામેલા છે. સરકારના રેકર્ડ પર ૧૯૭૩ ના વર્ષમાં હતા. જે તે ટ્રસ્ટીઓ વહીવટ કરતા હોવાનું બતાવે છે. ત્યાર બાદ કોઈ

પણ પ્રકારનો ફેરફાર કર્યા વિના મૂલ્ય પામેલ લોકોના નામે ખોટો વહીવટ ચાલવામાં આવતો હતો. તેની સામે મે ૨૦૧૧ માં સ્ક્રીમ અરજી વકોદરા ખાતે દાખલ થતા કેળવણી મંડળની વર્ષોથી મલાઈ ખાતા કહેવાતા ટ્રસ્ટીઓ સફાળ જાગી જતા તેઓ છેલ્લા ૪૯ વર્ષના ફેરફાર રિપોર્ટો રાતો રાત બનાવટી બનાવી એક સાથે ૧૨-જેટલાં ફેરફાર રિપોર્ટો રજૂ કરતા તેની સામે વાંધા અરજીઓ આપતાં સદર ફેરફાર રિપોર્ટ મદદનીશ ચેરિટી કમિશનરની કચેરી લુણાવાડા ખાતે ચાલાવામાં આવતા પરંતુ જેમાં મદદનીશ ચેરિટી કમિશનર ફાલ્ગુનીબેન ત્રિવેદીનું વલણ એકતરફી મલાઈ ખાતા કહેવાતા ટ્રસ્ટીઓ સફાળ જાગી જતા તેઓ છેલ્લા ૪૯ વર્ષના ફેરફાર રિપોર્ટો રાતો રાત બનાવટી બનાવી એક સાથે ૧૨-જેટલાં ફેરફાર રિપોર્ટો રજૂ કરતા તેની સામે વાંધા

સંતરામપુરના દલીયાટી પ્રા.શાળાના આચાર્યનો નિવૃત્ત સમારોહ યોજાયો



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના દલીયાટી પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક તરીકેની ફરજ બજાવતા અને આચાર્ય તરીકે કાર્યરત રમેશભાઈ પ્રજાપતિના વિદાય સમારંભમાં ગુજરાતના શિક્ષણ મંત્રી કુબેરભાઈ ડીંગોરે હાજરી આપી હતી. વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમમાં શિક્ષણ મંત્રીનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. વિદાય સમારંભમાં ઉપસ્થિતિને શિક્ષણ મંત્રી કુબેરભાઈ ડીંગોરે સંબોધીને જણાવ્યું હતું. શિક્ષક વિદ્યાર્થીઓનું શ્રવણ ઘડતર કરે છે. ગુજરાતની સરકારે દીકરીઓ માટે મફત શિક્ષણની સુવિધા મળી રહે તે માટે વ્યવસ્થા કરી છે. વર્ષમાં દીકરીઓને ગણાવેશના ભાગરૂપે રકમ પણ સરકાર વિદ્યાર્થીઓને આપે છે.

સંતરામપુર તાલુકાના વાવિયા મુવાડા ગામે પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈનમાં ભંગાણા : હજારો લીટર પાણીનો વેડફાર



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના વાવિયા મુવાડા ગામે પીવાના પાણી માટે વાસ્તો યોજના અંતર્ગત પીવા માટે પાઈપલાઈન કરવામાં આવેલી છે. જે પાઈપલાઈનમાં બે મહિના થી ગ્રામપંચાયત ની સામે ભંગાણા સર્જતાં રોજનો હજારો લીટર પાણીનો બગાડ થાય છે. આ બાબતે સરપંચ મનસુખભાઈ બેરીયાને વારંવાર ટેલીફોનિક ટોળ જ મૌખિક રજૂઆત કરવા છતાં આ સમસ્યાનો કોઈ ઉકેલ આવેલ નથી અને આ તૂટેલી પાઈપલાઈન ગ્રામપંચાયતની બિલકુલ સામે આવેલી હોવા છતાં સરપંચ એવું કહે છે કે મને આ વિશે ખબર નથી અને મે કોઈ તૂટેલી પાઈપલાઈન તમારા ગામમાં જોઈ નથી. ઉનાળાનો સમય હોવાથી ગામલોકોને પીવાના પાણીની ખૂબ હાલાકી પડે છે અને પાણીના માટલા લઈને આજુબાજુના કૂવા ઉપર જઈ પાણી માટે વલખાં મારવાપડે છે. ચૂંટણી ટાણે તો મોટા મોટા વાઘદાઓ કરીને ગામના અબૂધ લોકોને ભોળવીને વોટ માંગવા આવી ગયા હતા. હવે જ્યારે સમસ્યા આવી ત્યારે આ સરપંચ કંઈ કામ કરવા તૈયાર નથી. તો શું આ સરપંચની આંખો ના ઉઘડે તો ગામલોકોએ ગાદીચિંદયા માર્ગે ઉપવાસ પર ઉતરવાની ચીમકી આપી હતી.

કડાણાના દેવાવાડા પ્રા.શાળામાં ધો-૩ થી પની પરીક્ષામાં માત્ર ૧૦ બાળકો

કડાણા, કડાણા તાલુકાની દેવાવાડા પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં આવતા નથી. શિક્ષકનું કહેવું છે કે, બાળકો વાલીઓ સાથે બહારગામ મજુરી અર્થે ગયા છે. ધો-૩થી પની પરીક્ષામાં માત્ર ૧૦ બાળકો હાજર રહ્યા હતા. દેવાવાડા પ્રા.શાળામાં માત્ર એક વિત્રકામના શિક્ષક છે જે ૩૭ બાળકોને એક ક્લાસમાં બેસાડીને ભણાવે છે. હાલ શાળામાં ધો-૩થી પના વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા ચાલે છે. ત્યારે પરીક્ષા દરમિયાન ૪૦ ટકા બાળકો ગેરહાજર જોવા મળ્યા હતા. શાળામાં પરીક્ષા દરમિયાન અન્ય ગંભીર બાબતો સામે આવી હતી. પરીક્ષા સમયે બાળકો હાથમાં સાવરણી લઈ શાળામાં સફાઈ કરી રહ્યા હતા. માત્ર ૧૦ બાળકો પરીક્ષામાં હાજર હતા. બીજા બાળકો રમવામાં હતા. શાળામાં મુખ્ય રસ્તાથી અડધો કિ.મી. દુર ડુંગરના પાછલા ભાગમાં આવેલ છે જ્યાં પહોંચવા એક પગદંડી રસ્તા સિવાય અન્ય કોઈ વિકલ્પ નથી. જેને કારણે શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પાંખી જોવા મળે છે. ગ્રામજનોનું કહેવું છે કે, અહિંયા રસ્તાની સુવિધા પુરી આદિવાસી વિસ્તારમાં આવેલ સરકારી શાળાઓમાં સરકારના ગુણવત્તાસભર શિક્ષણના દાવા પોક્કળ સાબિત થઈ રહ્યા છે. શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે નબળા શિક્ષણને લઈ પ્રશ્નો ઉભા થયા છે. શાળામાં સુવિધાઓ અને શિક્ષકોના અભાવને લઈ બાળકોને અભ્યાસ અંધકારમય બની રહ્યો હોવાના આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે.

ઘોંઘા તાલુકાના ગુંદી ગામના અને કાલોલ મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય ચૌહાણના નિવાસ્થાને આજરોજ નવચંડી ચક્ક રામદેવજી મહારાજનો પાઠ તેમજ વાસ્તુપૂજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં રાજકીય આગેવાનો ધારાસભ્યો તથા સરકારી કર્મચારીઓ સાથે તાલુકાજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મોટી જેને ભગતના હુલામના નામથી ઓળખે છે. તેવા ફોર્સિંગ ચૌહાણ દ્વારા ભૂદેવોના વૈદિક મંત્રોચાર તથા અનેક સાધુ-સંતો ગુરૂજનોની હાજરીમાં નવચંડી ચક્કનું મહા આયોજન કર્યું હતું. ચક્કનું ઇળ હોમ્યા બાદ આરતી તથા ગુરૂજનો બાદ રામદેવજીના પાઠ યોજાયા હતા અને છેલ્લે મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મોરવા(હ) પંચવટી ઇળીયામાં ચુવાને પત્નીના વિરહમાં ગળે ફાંસો ખાઈ જીવન ટુંકાવ્યું

મોરવા(હ), મોરવા(હ) પંચવટી ઇળીયામાં પત્ની રિસાઈને વિચરમાં ચાલી જતાં મનમાં લાગી આવતાં ૩૭ વર્ષીય ચુવાને પોતાના

ઘરમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ મોરવા(હ) પંચવટી ઇળીયામાં રહેતા દિપકભાઈ ઉર્ફે લક્કડ તખતસિંહ બારીયા ઉ.વ.૩૭ની પત્ની છેલ્લા પાંચ મહિનાથી રીસાઈને પિતાના ઘરે જતી રહેલ હોય જેને લઈ દિપકભાઈને મનમાં લાગી આવતાં પોતાના મકાનના છતના કહેળા સાથે ઘોતી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી મરણ ગયેલ હોય આ બાબતે મોરવા(હ) પોલીસ મથકે અ.મોતની ફરિયાદ નોંધવા પામી.

સંતરામપુર પાલિકાના સફાઈ કામદારો દ્વારા કચરો સળગાવી પ્રદુષણ ફેલાવી આરોગ્ય સાથે થતાં ચેડાં

સંતરામપુર, જાહેરમાં કચરો સળગાવવાનો પ્રતિબંધ હોવા છતાં સફાઈ કામદારોની મનમાની સંતરામપુર નગરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સફાઈ કામદાર દ્વારા વહેલે સવારે કચરો ભેગો કરીને કચરાપેટીમાં નાખવાના બદલે તેને જાહેરમાં સળગાવી મૂકવામાં આવે છે. આ રીતે ખુલામાં રોડ ઉપર જ કચરો સળગાવવાના કારણે આજુબાજુના રહેતા રહીશ કચરો સળગાવવાથી પ્રદુષણ ફેલાતું હોય છે અને પ્રદુષણ ફેલાવાના કારણે નજીકમાં આવેલી બાળકોની હોસ્પિટલ ગાયને એક અલગ અલગ પ્રકારની હોસ્પિટલમાં દાખલ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

છે. કચરાને સળગાવ્યા પછી રોજના રોજ સળગેલો કચરો સફાઈ કામદાર દ્વારા તેને ઘટાવવામાં પણ નથી આવતો. આ જ સ્થળ ઉપર જ જાહેરમાં જ ઢગલા થઈ મુકેલા જોવા મળી આવેલા છે. સ્વચ્છ ભારત સ્વચ્છ મિશન ગુજરાત સરકાર દ્વારા હોમ ડિલિવરી ઘરે ઘરે સુકો અને ભીનો કચરો લઈ જવા માટે ગાડીઓ ગોઠવીને વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલી છે. તેમ છતાં કચરાપેટીમાં કચરો નાખવાના બદલે જાહેરમાં સળગાવીને જે પ્લાસ્ટિક સૂચના આપવામાં આવેલી છતાં સફાઈ કામદારો પોતાની કામગીરી વહેલી પૂર્ણ થઈ જાય તેમ કરીને રોડ ઉપર જ કચરો સળગાવી મુકેલ

મહિસાગર જીલ્લામાં જુ.કલાર્કની પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પુરી થઈ

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લામાં જુ.કલાર્ક સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજાઈ. જેમાં ૮૧૧૫ પરીક્ષાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પરીક્ષા પુરી થતાં તંત્રએ હાશકારો અનુભવ્યો. ગુજરાત પંચાયત સેવા પરંદેગી મંડળ દ્વારા જુનિયર કલાર્ક સંવર્ગની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા આજરોજ

બાલાસિનોરના ઘનેલા અને પાડપગીના મુવાડા પ્રા.શાળામાં એક જ શિક્ષક

બાલાસિનોર, સરકાર પ્રાથમિક શાળાઓમાં પ્રવેશોત્ત્વ ધાય છે અને ખાનગી શાળા છોડી છાત્રો સરકારી શાળાઓમાં પ્રવેશ મેળવતા હોવાના દાવાઓ વચ્ચે બાલાસિનોર તાલુકાની વચ્ચે બાલાસિનોર તાલુકાની શુ કરવું ? હું એક જ શિક્ષક છું. શિક્ષણકાર્યની સાથે વહીવટી જવાબદારી પણ હોય છે. બધા બાળકોને એક જ વર્ગખંડમાં બેસાડીને ભણાવુ છું.

સંતરામપુરમાં જુ.કલાર્કની પરીક્ષા શાંતિ પૂર્વક માહોલમાં પુરી થઈ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર પરીક્ષા કેન્દ્ર પર જુનિયર કલાર્કની પરીક્ષા શાંતિ પૂર્વક માહોલમાં યોજાઈ હાસ આજે પરીક્ષા લેવાઈ ગઈ સંતરામપુરમાં મુરલીધર હાઈસ્કૂલ જે.એચ.મહેતા હાઈસ્કૂલ ભૂરા વિવિધ પરીક્ષા કેન્દ્ર પર આજે જુનિયર કલાર્કની પરીક્ષા યોજાઈ. સવારથી સરકારી તંત્ર ખડે પગે સઘન પેટ્રોલિંગ કરીને ચાંપતી બંદોબસ્ત ગોઠવીને સફળતાપૂર્વક વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા પૂર્ણ થઈ દરેક પરીક્ષા કેન્દ્ર પર સંતરામપુરના પી.આઈ. કે.કે.ડીંગોર, પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર, પ્રાંત

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ શુભ દિવસ છે અને આજે બનાવેલું કામ પૂર્ણ થશે અને શુભ પરિણામ પ્રાપ્ત થશે. જો તમે કોઈ કામ માટે યાત્રા પર જાઓ છો તો તેમાં ફાયદો થશે અને તમારો હેતુ પૂરો થશે. કોઈ પણ કાર્ય કાળજીથી કરો.

વૃષભ : આજે દરેક બાબતમાં તમારા થોડું સાવધાન રહેવાની જરૂર છે. વ્યવસાયમાં કોઈ સોદો કરતા પહેલા તમામ પાસાં તપાસો. શક્તિમાં વધારો થવાના સંકેતો છે. તમારી વાણીયતા અને કલાત્મક કુશળતાથી તમે અન્યના ખોટા ઈરાદાઓને નિષ્ફળ બનાવશો. વ્યવહારમાં સાવચેત રહેવું.

મિથુન : આજનો દિવસ કોઈ શુભ દિવસ છે અને નવા ધંધા માટે નવી યોજનાઓ બનશે. આજે તમે તમારા દેવાની ચૂકવણી કરવામાં લાભ મેળવશો. સંતાન તરફથી તમને સંપૂર્ણ આનંદ અને સહયોગ મળશે. આજે તમને કંઈક નવું શીખવાની તક મળી શકે છે જેના વિશે તમે લાંબા સમયથી વિચારતા હતા.

કર્ક : આજે તમને જોઈતું કામ કરવાની તક મળશે. જો તમે આ સમયે ઘરેથી કામ કરી રહ્યા છો, તો તમારા બધા કામમાં તમને લાભ મળશે. ઉત્કૃષ્ટ ચંદ્ર તમને અચાનક આજે કોઈ મહાન અધિકારીને મળવા માટે મદદ કરી શકે છે. ભવિષ્યમાં તમને તેનો ફાયદો થશે. સાંજે જમવા માટે સ્વાદિષ્ટ ખોરાક મળશે.

સિંહ : આજે તમને રોકાણમાં નુકસાન થઈ શકે છે, તેથી ગમે ત્યાં પૈસાની લાલચ આપતા પહેલા એકવાર વિચાર કરો. ભૌતિક સુખમાં માધ્યમોમાં વધારો થશે. આજે તમે તમારી સુવિધા વધારવા માટે પૈસા ખર્ચ કરશો અને તમને તેમાં લાભ મળશે. તમે તમારી વાત લોકો સમક્ષ મુકી શકશો.

કન્યા : આજે તમારો દિવસ છે તે શુભ છે અને જો તમને ત્રણોની શુભ દશા મળશે તો ખરાબ કાર્યો થશે. આજે તમને ઓફિસમાં સહયોગીઓની મદદ મળશે. પૈસા મળવાથી ભંડોળ વધશે અને રોજગાર મેળવતા લોકોના હક વધશે. વિદ્યાર્થીઓને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં વિજય મળશે.

તુલા : આજના દિવસે તમે તમારા મનને કેન્દ્રિત કરીને તમારા અધૂરા કાર્યોને પતાવટ કરવાનો પ્રયાસ કરશો અને તેમાં સફળતા મળશે. પૂજા અને સત્સંગમાં તમારી રુચિ વધશે. નવા વ્યવસાય માટે નવી યોજનાઓ બનાવશો અને તેનો અમલ કરશો. આ યોજનાઓ તમને ભવિષ્યમાં લાભ આપશે.

વૃશ્ચિક : આજનો દિવસ વિશેષ છે અને તમને આનંદદાયક પરિણામ મળશે. બિનજરૂરી વિવાદથી મુક્તિ મળશે. તમારા ખર્ચ ઘટાડીને તમારી અર્થવ્યવસ્થા મજબૂત થશે. આજે તમને વાહનની ખરીદી કરી શકો છો.

ધન : આજે ત્રણોની રાશિ પર તમારી ખાસ કૃપા છે. આજે ભૌતિક સુખ અને સમૃદ્ધિમાં વૃદ્ધિ થશે. સંબંધીઓ સાથે આત્મીયતા વધશે અને તમારા સંબંધોમાં સુધાર થશે. સાંજથી રાત સુધીનો સમય ધાર્મિક કાર્યોમાં વિતાવશો અને તમને લાભ મળશે. શુભ ખર્ચ પણ થઈ શકે છે જેના કારણે તમારી ખ્યાતિ વધશે.

મકર : આજનો શુભ તમને કોઈ સારા સમાચાર સાંભળી શકે છે. મિત્રો અને સ્વજનો તરફથી કોઈ શુભ સમાચાર મળતાં મન પ્રસન્ન રહેશે અને આનંદ થશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં વધુ રસ રહેશે. ધંધાની દ્રષ્ટિએ આજનો દિવસ અનુકૂળ છે.

કુંભ : આજનો દિવસ તમારા માટે વિશેષ ફાયદાકારક સાબિત થઈ શકે છે અને આજે તમને વૃદ્ધ મિત્રોની મદદથી ક્ષેત્રમાં સુસંગતતા મળશે. હડાપણથી લીધેલા નિર્ણયો લાભ આપશે અને આજે તમારું મન ભગવાનની ભક્તિમાં વ્યસ્ત રહેશે. તમારા પ્રયત્નો અને આત્મવિશ્વાસ વધશે.

મીન : આજે પૈસા વધુ ખર્ચ થશે. જો તમે કોઈ બાંધકામના કામમાં રોકાયેલા છો તો આજે તેના પર વધુ પૈસા ખર્ચ થશે. આ સમયે તમારે પૈસાના ખર્ચ પર થોડું નિયંત્રણ રાખવાની જરૂર છે અને ભવિષ્ય માટે કેટલાક પૈસા બચાવવાની જરૂર છે. આજે તમે તમારી વાત સાચી સાબિત કરી શકશો.

જુનિયર કલાર્કની પરીક્ષામાં બાલાસિનોર પોલીસની સરાહનીય કામગીરી



બાલાસીનોર, સમગ્ર ગુજરાતમાં સંતરામપુર પરીક્ષા કેન્દ્ર પર જુનિયર કલાર્કની પરીક્ષા લેવાઈ રહી છે. ત્યારે બાલાસિનોર ખાતે એમ્બેડો હાઈસ્કૂલ પી.વી. વિદ્યાલય નવગુજરાત હાઈસ્કૂલ ખાતે પરિક્ષાર્થીઓને પ્રવેશ અપાવી ઉમદા ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. આ તબક્કે પરીક્ષાર્થીઓ બાલાસિનોર પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફનો આભાર માન્યો હતો. આ તબક્કે મહીસાગર જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક રાજેશ બારોડે પણ બાલાસિનોરના પરીક્ષાના સ્થળોની મુલાકાત કરી હતી.

ગોધરા સિગ્નલ ઇળીયા ગરનાળા પાસેથી જુની ટૂંકની ચોરી

ગોધરા, ગોધરા સિગ્નલ ઇળીયા ગરનાળા પાસે પાર્ક કરેલ ટૂંકને કોઈ ચોર ઇસમ ૮ એપ્રિલના રોજ ચોરી કરી જતાં ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા સિગ્નલ ઇળીયા ગરનાળા પાસે મહેબુબ ચાકુબ ચરખાની ટૂંક નં.૭૨૬.૧૭. એકસએકસ. ૦૩૫૭ પાર્ક કરેલ હોય જેની કિંમત ૧,૯૦,૦૦૦/- રૂપિયાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

